

నేతన్నలపై చిన్నచూపేలా..?

- సిరిసిల్ల నేత కార్మికులకు భరోసా కరువు
- అధినేతలు, అతిరథులు వచ్చినా రిక్రూట్మెంట్
- మోడీ వేములవాడకు వచ్చినా మొండిచేయి
- మోగా పవర్లూం క్లస్టర్ ఊసే లేదు
- సిరిసిల్లకు సీఎం రేవంత్ వచ్చినా ఇచ్చిందేం లేదు
- కార్మిక కుటుంబాలకూ దక్కని బాసట
- అగ్రహిస్తున్న నేతన్నలు
- అండగా నిలిచే నేత కేసీఆర్ కోసం ఎదురుచూపులు
- నేటి రోడ్ షోల్ స్వాగతం పలికేందుకు ఏర్పాట్లు



కార్మికులలోకం చిన్నబోయింది. ఉపాధి లేక.. ఆదుకునేవాళ్లు లేక ఐదు నెలలూ గోసపడుతున్నది. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో చేతనిండా చని.. పనికి తగ్గ కూలితో రంది లేకుండా బతికిన కార్మిక లోకం, ఇప్పుడు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల పట్టింపులేమీతో ఆగ్రహిపోతున్నది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సందర్భంగా వస్తున్న అధినేతలు తమ బతుకులకు బాసటగా నిలుస్తారని భావించిన నేత స్థలకు నిరాశ ఎదురైంది. ఇటీవల రాజన్న సిరిసిల్ల గడ్డపై తొలిసారి కాలు మోపి, వేములవాడకు వచ్చిన ప్రధాని మోడీ సిరిసిల్లకు మోగాపవర్లూం క్లస్టర్ ప్రకటిస్తారని, తమ గురించి నాలుగు మాటలు మాట్లాడుతారని పెట్టు కున్న నమ్మకం సన్నగిల్లింది. సిరిసిల్లకు వచ్చిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వైతం వస్తుప రిక్రూట్మెంట్ సుంబి గట్టికొస్తామని ఒక్క మాట మాట్లాడకపోవడంపై కార్మికుల కుటుంబాలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఇద్దరూ ఇలా వచ్చి అలా వెళ్లారో తప్ప కనీసం అనువులు బాసిన నేత కుటుంబాలకు ఏమాత్రం భరోసా ఇవ్వకపోవడంపై మండిపడుతున్నాయి. తమ ప్రయత్నం నేత, భరోసానిచ్చే నాయకుడు కేసీఆర్ శుభ్రవారం సిరిసిల్లకు వస్తుండడంతో స్వాగతం పలికేందుకు ఏర్పాట్లు చేసుకుంటున్నాయి.

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ): లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బుధవారం వేములవాడకు వచ్చారు. 77 ఏళ్ల వ్యక్తం భారత దేశంలో మొదటిసారి ప్రధానమంత్రి హోదాలో వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకున్నారు. తర్వాత జనసభకు హాజరయ్యారు. అయితే ఈ సభలో మోగాక్లస్టర్ ప్రకటిస్తాడని కొండంత ఆశలు పెట్టుకొని నేతన్నలు పెద్ద ఎత్తున తరలివెళ్లారు. తమ గురించి మోడీ నాలుగు మాటలు చెప్పారని ఎంతో ఊహించారు. దక్షిణాఫ్రికా ప్రెసిడెంట్ గా వేములవాడ పుణ్యక్షేత్రానికి నిదులు ఇస్తారని భావించారు. కానీ, ఏ ఒక్కరి ఆశలు నిరవేరలేదు. ఎంతసేపూ రాజకీయాల గురించి తప్పితే ఒక్క హామీ ఇవ్వలేదు. వస్తూ పరిశ్రమ సంక్షోభ నివారణకు గానీ, మోగా క్లస్టర్ గురించి గానీ, వేములవాడ అభివృద్ధి గానీ ఒక్క మాట మాట్లాడలేదు. పైగా మరమ్మగాలు నడువక ఉపాధి కరువు ఇటీవల ఉసురు తీసుకున్న నేతన్న గురించి కనీసం ప్రస్తావించ లేదు. బాధితు కుటుంబాలకు ఏమాత్రం భరోసానిచ్చలేదు. అంత పెద్ద నేత, అదీ మొట్టమొదటిసారిగా వచ్చిన సందర్భంగా ఏదో ఒకటి చేస్తారని ఆశించినా నిరాశ మిగిలింది. ప్రధాని అయినా తమకు మేలు చేస్తారని ఆశించిన నేత కార్మికులు ఆడియాలు అయ్యాయి.

రేవంత్ రిలే అదేదీ

రేవంత్ రెడ్డి ఎన్నికల ముందు ఎన్నో మాటలు చెప్పారు. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత తమను ఆదుకుంటాడని నేతన్నలు భావించారు. ప్రధాని పర్యటనకు ముందు అంతే ఈ నెల 9న ముఖ్యమంత్రి హోదాలో మొదటిసారి రాగా.. అందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూశారు. తమ కోసం ఏమీ చేస్తారని, సిరిసిల్లకు ఏదో ఒకటి ఇస్తారని ఆశించారు. కానీ, ఆ రోజు రేవంత్ రెడ్డి కోసం మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి రాత్రి 9 వరకు సభా స్థలిలో ఎదురుచూసినా నేతన్నలు గురించి ఒక్క మాట మాట్లాడలేకపోయారు. సీఎం గా బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత మొదటి సారి వచ్చిన ఆయన ఏ భరోసా ఇవ్వలేకపోయాడు. ఎంత సేపూ రాజకీయ పార్టీలపై తిట్లదండకమే తప్ప అభివృద్ధి కోసం ఏం చేస్తామో చెప్పలేకపోయాడు. ఆర్డర్ గురించి కూడా ఏ భరోసా ఇవ్వలేకపోయాడు.

కేసీఆర్ పాలనలో భరోసా

ఉమ్మడి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో వస్తూ పరిశ్రమ నిరాదరణకు గురైంది. నాటి పాలనలో పాపం అప్పుడు నేతన్నలకు శాపంగా మారింది. తీవ్ర సంక్షోభంతో ఉపాధి కరువు అత్యంత వరసలతో మరమ్మల్లో మరణ మృదుంగం మోగింది. సిరిసిల్ల కాస్త ఉరిసిల్లగా మారింది. కానీ, కేసీఆర్ స్వార్థం నేతన్నల సంక్షేమం కోసం దేశంలోనే ఎక్కడా లేని విధంగా ఆనేక పథకాలు ప్రవేశపెట్టి భరోసా కల్పించింది. ₹3వేల కోట్ల విలువైన బతుకమ్మ, ఆర్జీఎం, క్రిస్పన్, రంజానే తోపా పుస్త్ర ఆర్డర్లు ఇచ్చి, చేతనిండా చని, పనికి తగ్గ కూలి ఇచ్చి అండగా నిలిచింది. నేతన్నలకు చేతనిండా పనికల్పించాలనే ఉద్దేశంతో ఏటా ₹350కోట్ల విలువైన కోటి పనులకుమీ పీఠలను తయారు చేయించింది. ప్రతి నెలా ₹15వేల నుంచి ₹20వేల కూలి అందేలా పని కల్పించింది. అలాగే పదికొంత యూజీ సబ్సిడీ ప్రకటించింది. యూజీ సబ్సిడీపై ఒక్కో కార్మికుడికి ₹30వేల నుంచి ₹50వేల దాకా ఆదనంగా కూలి అందింది. అందులో 2018నుంచి 2021 వరకు 5300 మందికి ₹32.67కోట్లు లబ్ధి చేశారు. అలాగే వచ్చిన కూలి డబ్బులను సద్దానియోగం చేసుకునేలా కార్మికుల కోసం చేయూత త్రిట్టి పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టింది. దీంతో 2017-20 సంవత్సరానికి గాను 1801 మందికి ₹5.14కోట్లు లబ్ధి చేశారు. రైతుల మాదిరిగానే నేతన్నలకు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పదిమా సౌకర్యం కల్పించింది. కార్మికుల ఎలా చనిపోయినా కుటుంబం రోడ్డున పడకూడదన్న ఉద్దేశంతో ప్రభుత్వమే ఎలీజనీ పాలనీ చేయించింది. 59 ఏండ్లలోపున్న 4806 మందికి బీమా చేయించింది. అందులో 27 మంది కార్మికులు చనిపోగా, వారి కుటుంబాలకు ₹5లక్షల చొప్పున కోటి 3లక్షల చొప్పున చెల్లించింది. ఇలా ఆనేక పథకాలతో దీమానిచ్చింది.

ఐదు నెలల్లోనే తారుమారు

నాడు బితికిన బతుకులకు కేసీఆర్ సర్కారు భరోసా కల్పిస్తూ.. నేడు కాంగ్రెస్ ఐదు నెలల పాలనలో అంతా తారుమారులైంది. ₹300 కోట్లు వెండిగం బకాయి ఇవ్వక, వస్త్ర ఉత్పత్తులకు జీవో విడుదల చెయ్యక పరిశ్రమ మూతపడింది. ఆకలితో అలమటిచిన నేతన్నలు అన్నమో రావడంలేదా..? అంటూ అర్థికాన్ని దుస్థితి వచ్చింది. ఈ పరిస్థితుల్లో నేతన్నలు మళ్లీ అత్యంతా బాటపడుతున్నారు. ఇప్పటికే ఐదునెలల ఉసురు తీసుకున్నారు. పరిస్థితి ఇలాగే ఉంటే మున్నగు సిరిసిల్ల మళ్లీ ఉరిసిల్లగా మారుతుందని కార్మికులు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ పదేళ్ల పాలనలో తాము భరోసాగా ఉన్నామని గర్వం చేస్తున్నారు. ఆయన తప్ప మరెవ్వరూ మేలు చెయ్యరంటూ బాపటం గానీ సిరిసిల్లకు మోగా పవర్లూం క్లస్టర్ ఇవ్వాలంటూ గతంలో మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ పలుసార్లు ప్రధానితో పాటు కేంద్ర మంత్రులందరికీ లేఖలు రాసినా.. స్వయానా ఢిల్లీకి వెళ్లి వివేక పత్రాలు సమర్పించినా ఫలితం లేకపోయింది వాపోతున్నారు. ఇప్పుడైనా మోడీ తీవ్ర కఠురు చెబుతారనుకుంటే ఏ భరోసా ఇవ్వకూడా వెళ్లిపోయారని మండిపడుతున్నారు. సీఎం హోదాలో మొదటిసారి వచ్చిన రేవంత్ రెడ్డి కూడా గడే ఊకంపుడు ఉద్యాన సమితిని ఏర్పాటుచేశారు. తమకు అవకాశంలో అండగా నిలిచిన నేతన్నలకు కృతజ్ఞతగా పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరానున్నారు. ఐదు సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియాజకవర్గంలోని కార్మికులకు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చినందుకు సిద్ధమయ్యారు.

నేడు కార్మిక క్షేత్రానికి ఉద్దేశం లేదని ఆసక్తికరం

కార్మిక క్షేత్రానికి ఉద్దేశం లేక, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ నేడు సిరిసిల్లకు రానున్నారు. లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ కరీంనగర్ ఆభ్యర్థి బి.వివేకమూర్తి కలిసి శుభ్రవారం సాయంత్రం 5 గంటలకు నేతన్నల కోడల్ రోడ్ షోల్ సాధారణంగా. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసాలను కండ్ర ముందుంచడంతోపాటు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అవకాశాలను వివరించుచున్నారు. అనంతరం అంబేద్కర్ చౌక్, గాంధీచౌక్ మీదుగా సిద్దిపేట జిల్లాకు బయలుదేరుతారు. కేసీఆర్ రోడ్ షోల్ బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఏర్పాట్లను చరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తమ అభిమాన నేతకు ఘనస్వాగతం పలికేందుకు నేతన్నలు సిద్ధమయ్యారు. తమకు అవకాశంలో అండగా నిలిచిన నేతన్నలకు కృతజ్ఞతగా పెద్ద సంఖ్యలో తరలిరానున్నారు. ఐదు సిరిసిల్ల, వేములవాడ నియాజకవర్గంలోని కార్మికులకు, ప్రజలు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చినందుకు సిద్ధమయ్యారు.

నమస్తే తెలంగాణ కరీంనగర్

3 కరీంనగర్, శుభ్రవారం 10 మే 2024 KARIMNAGAR

మేధావులు ఆలోచించాలి

కరీంనగర్ అంటే మామూలు గడ్డ కాదు. ఇది చైతన్యమైన గడ్డ. ఇక్కడి మేధావులు, విద్యావంతులు, కవులు, కళాకారులు ఎంతో విజ్ఞులు. నేను గులాబీ జెండాను ఎత్తినప్పుడు ఇదే గడ్డలోని ఎన్నారో కాలేజీ నుంచే జై తెలంగాణ నినాదమిచ్చిన. కరీంనగర్ ఇచ్చిన స్ఫూర్తితోనే ఆ నినాదం, ఆ జెండా ఆకాశమంత ఎత్తుకు ఎగిరింది. కరీంనగర్ దీవెనలతోనే తెలంగాణ సాధించిన. ఒకనాడు తెలంగాణ వాదం బలహీనుడేందరిని కాంగ్రెస్ నాయకులు అన్నప్పుడు తెలంగాణ పోరుషం చూపాలని నా పదవులకు రాజీనామా చేసిన. 2008లో జరిగిన ఉప ఎన్నికలో 2.50 లక్షల మెజార్టీ ఇచ్చి నన్ను గుండెలో పెట్టుకున్న గడ్డ ఇది.

-జిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

సత్తా ఉన్న నాయకుడు వినోద్

వినోద్ కుమార్ మేధావి. కమ్యూనిస్టు కుటుంబంలో పుట్టిన విద్యావంతుడు. న్యాయ వాది. ఉద్యమ సమయం నుంచి నాతోపాటు కలిసి నడిచిన నాయకుడు. ఈ ప్రాంత సమస్యలపై అచూహన ఉన్న వ్యక్తి. స్టాల్డీ సీట్ సాధించడానికి.. నాపై ఒత్తిడి తెచ్చిన నాయకుడు. అంతేకాదు, పార్లమెంట్లో అంత ఏదైనా అసర్ధంగా మాట్లాడే సత్తా సామర్థ్యం ఉన్న వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించడం వల్ల ఈ ప్రాంతానికే కాదు.. తెలంగాణకు న్యాయం జరుగుతుంది. అందుకే చైతన్యం మూర్తీభవించిన గడ్డ ప్రజలు ఆలోచించి ఓటు వేయాలి. ముఖ్యంగా యువకుల అన్ని రకాలూ ఆలోచించాలి. మంచి వాళ్లకు ఓటిస్తే మంచి జరుగుతుంది. అచూహనీ తీసుకోవద్దు. అడ్డగుణ్ణి ఓటిస్తే దెబ్బతింటుంది.

-జిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



కరీంనగర్ తెలంగాణ చౌక్లో రోడ్ షోల్ అనేషంగా తరలివచ్చిన జనవాహినీని ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

వినోద్ గెలుపు ఖాయం



అభివాదం చేస్తున్న కరీంనగర్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి వినోద్ కుమార్

- నా సర్వే ప్రకారం 8 శాతం ముందంజలో ఉన్నడు
- ఎన్నికల దాకా ఇదే చైతన్యం చూపాలి
- 'బండి' మాట్లాడే భాష ఏదో మనకే అర్థం కాదు
- పార్లమెంట్లో ఎవరికి అర్థమైతది?
- భాషాసౌ సంచయే కావాలా..? విద్యావంతుడైన వినోద్ కావాలా?
- చైతన్యమైన గడ్డ కరీంనగర్ ఆలోచన చేయాలి
- కరీంనగర్ రోడ్ షోల్ బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్



అభిమానులకు అభివాదం చేస్తున్న కేసీఆర్

కరీంనగర్కు ఎప్పుడొచ్చినా అద్భుతమైన ఎమోషనల్ గా స్వాగతం పలికితే. ఇప్పుడు కూడా అదే అభిమానం చూపిస్తు. నాయకుల ఆదర్శవంత రోడ్ షోల్ అద్భుతంగా చేసిస్తు. ఇదే ఉత్సాహంతో ఎన్నికల దాకా పనిచేయాలి. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ ను గెలిపించుకోవాలి.

-జిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

కరీంనగర్, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ) : సర్వే ప్రకారం బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ ఎనిమిది శాతం ఓట్ల అధికారంతో ముందంజలో ఉన్నారు. కరీంనగర్లో ఆయన గెలుపు భారీ మని బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జోన్లను ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. చొప్పుడు డాక్టర్ దాస్యం విశ్రాంతికి వచ్చిన రైతు చనిపోయిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అలాగే, దళితబంధు పథకం నిలిపివేశారని, అదోకార్మికులను ఆడుకోవడం లేదని సంగర్లో రోడ్ షోల్ నిర్వహించారు. రాంనగర్ చౌరస్తా నుంచి తెలంగాణ చౌక్ వరకు బస్సుయాత్రగా వచ్చారు. అనంతరం అక్కడ ప్రజలనుద్దేశించి అధినేత ప్రసంగించారు. ఉద్యమం నుంచి నేటి వరకు బస్సుయాత్ర అండగా నిలిచిన కరీంనగర్ గడ్డ ప్రాముఖ్యతను కొనియాడారు. మరోవైపు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పై నిప్పులు చెరిగారు. అనేకేతలో వైకుంఠం చూపి అధికారంలోకి వచ్చి హామీలను అమలు చేయకుండా.. ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ను.. అలాగే, ఎన్నికల్లో వస్తున్నట్లు ఎమోషనల్ బ్లాక్ మెయింట్ చేస్తూ ఓట్లు దండంతుంటున్న బీజేపీకి తీవ్ర బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. బండి సంజయ్ గెలుపడం ద్వారా కరీంనగర్కు ఏమైనా లాభం జరిగిందా? అని ప్రశ్నించారు. సంజయ్ బీమాపై పార్లమెంట్లో మాట్లాడినా.. గట్టిగ మాట్లాడితే హోదా, ఇంకా.. తెలంగాణ అనేది మనకే అర్థం కాదని, ఇక పార్లమెంట్లో ఎవరికీ అర్థమవుతుందని ఎద్దేవా చేశారు. అదే విధానం వచ్చుతుంది, న్యాయవాది అయిన వినోద్ కుమార్.

మారీను గెలిపించుకుంటే పార్లమెంట్లో స్థానిక సమస్యలను ప్రస్తావించగలుగుతాడని, కరీంనగర్ ప్రజలకు, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. ఇక్కడ జరిగిన స్టాల్డీ సీట్ పనులను వినోద్ కుమార్ సాధించారని, ప్రతి రోజూ తనతో గొడవపడి ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్ నిదులు తెచ్చాడని చెప్పారు. కరీంనగర్ ను తొమ్మిదేళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, ఈ అభివృద్ధి కండ్ల ముందే కనిపిస్తున్నదని అన్నారు. కరీంనగర్ చుట్టూ నాలుగు జలధారలు ఆవిష్కరించామని, నాలుగు నెలల పాలనలో అవి మాయమయ్యాయని ఆవేదన చెందారు. తొమ్మిదేళ్లపాటు రెప్పపాటు పోకుండా కరింటిచ్చామని, అది ఇప్పుడు ఏమైందని ప్రశ్నించారు. కరీంనగర్లో రూపాయికే సల్లా కనికర్ల ఇచ్చామని, నిత్యం సీట్ సరఫరా చేశామని, కానీ, ఇప్పుడు సీట్ కోసం మళ్లీ బిందెలు పట్టాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందని ఆవేదన చెందారు. ఈ దుస్థితికి కారణం కాంగ్రెస్ నేతను మండిపడ్డారు. నోటికొచ్చిన వాగ్దానాలతో ప్రజలను మోసం చేసినదని ధ్వజమెత్తారు. ప్రధానంగా అటు గ్యాంగులబీదో 13 అంశాలున్నాయని, అందులో ఏమైనా మేలు అందాయా? అని ప్రశ్నించారు. రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలోని ప్రతి మహిళకు ₹2500 ఇచ్చినట్లు చెబుతున్నారని చెప్పిన కేసీఆర్.. మీకు ఎవరికైనా ₹2500 వచ్చాయా? అంటూ అడిగారు. దీంతో మీ రాబేదంటూ సమాధానం ఇచ్చారు. రైతుబంధు, రైతు రుణ మాఫీ, ₹500 బోసన్ గురించి కాంగ్రెస్ ఆడుతున్న డాక్టర్ దాస్యం ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించారు. చొప్పుడు డాక్టర్ దాస్యం విశ్రాంతికి వచ్చిన రైతు చనిపోయిన విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. అలాగే, దళితబంధు పథకం నిలిపివేశారని, అదోకార్మికులను ఆడుకోవడం లేదని మండిపడ్డారు. నిత్యం అబద్ధాలు చెబుతూ.. ప్రజలను మోసం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రశ్నించారు. అలాగే పార్లమెంట్ బ్లాక్ మెయింట్ చేస్తూ ఓట్లు దండంతుంటున్న బీజేపీకి తీవ్ర బుద్ధి చెప్పాలని కోరారు. బండి సంజయ్ గెలుపడం ద్వారా కరీంనగర్కు ఏమైనా లాభం జరిగిందా? అని ప్రశ్నించారు. సంజయ్ బీమాపై పార్లమెంట్లో మాట్లాడినా.. గట్టిగ మాట్లాడితే హోదా, ఇంకా.. తెలంగాణ అనేది మనకే అర్థం కాదని, ఇక పార్లమెంట్లో ఎవరికీ అర్థమవుతుందని ఎద్దేవా చేశారు. అదే విధానం వచ్చుతుంది, న్యాయవాది అయిన వినోద్ కుమార్.

ముస్లిం సోదరులూ జాగ్రత్త
కాంగ్రెస్, బీజేపీ ముస్లిం సోదరులను ఇప్పటికే అనేక రకాలూ మోసం చేసినాయి. ముస్లిం సోదరులూ.. జాగ్రత్త! మీరు కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే బీజేపీ గెలిచే అవకాశం ఉంటుంది. దీంతో బండి సంజయ్ లాంటి మనిషి గెలుపాడి ముస్లిం గెలిస్తే కరీంనగర్ గానీ, తెలంగాణ గానీ ఏమీ పొందకూ ఉండదు. అదే వినోద్ కుమార్ సెక్యూలర్ మనిషి. ఆయనను గెలిపించాలి.. కేసీఆర్



కేసీఆర్ రోడ్ షోల్ సత్కర్మ

కరీంనగర్ కదనభేరి

కరీంనగర్ మరోసారి కదనభేరి మోగింది. గులాబీ దళవతి కేసీఆర్ కు మొదటి నుంచి అండగా నిలిచిన ఉద్దేశ్యం గడ్డ మరోసారి కదం కొట్టింది. అనేక జనం తరలివచ్చి అపూర్వ స్వాగతం పలికింది. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు సీనియర్లను కలిపింది. రాంనగర్ నుంచి తెలంగాణ చౌక్ వరకు దారి పొడవునా అభిమానులు కలిపింది పూల వర్షం మధ్య రోడ్ షోల్ అభ్యుదయాన్ని సాగించింది. మహిళా మంగళహారతులు పట్టి స్వాగతించగా, అడుగుగునూ 'జై కేసీఆర్.. కేసీఆర్ జిందాబాద్.. సీఎం కేసీఆర్' అన్న నినాదాలతో నగరం మారోగింది.

కరీంనగర్, మే 9 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కరీంనగర్ జిల్లాకేంద్రంలో గులాబీ దళవతి కేసీఆర్ కు మొదటి నుంచి అండగా నిలిచిన ఉద్దేశ్యం గడ్డ మరోసారి కదం కొట్టింది. అనేక జనం తరలివచ్చి అపూర్వ స్వాగతం పలికింది. తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు సీనియర్లను కలిపింది పూల వర్షం మధ్య రోడ్ షోల్ అభ్యుదయాన్ని సాగించింది. మహిళా మంగళహారతులు పట్టి స్వాగతించగా, అడుగుగునూ 'జై కేసీఆర్.. కేసీఆర్ జిందాబాద్.. సీఎం కేసీఆర్' అన్న నినాదాలతో నగరం మారోగింది. ప్రజల అభిమానం చూసిన కేసీఆర్.. ఒక దశలో.. సభను నిశ్చలంగా ఉంచడానికి కేసీఆర్ ప్రజలను రిక్రెయిట్ చేయాలి వచ్చింది. అయినా, నినాదాలు ఆగకపోవడం.. ఏళ్లకొకటి మన యువతమైంది. రాజీవ్ రహారీని మిదుగా వచ్చిన ఆయన, ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా నుంచి బైపాస్ రోడ్డు ద్వారా రాత్రి 7.50 గంటలకు కరీంనగర్లోకి రాంనగర్ చౌరస్తాకు చేరుకున్నారు. అక్కడ బీజేపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ ను కలిపింది. అలాగే కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొలికెరెడ్డితోపాటు పలువురు నాయకుల ఆదర్శవంత వేదాల మంది ప్రజలు అధినేతకు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. రాంనగర్ చౌరస్తాకు చేరుకోగానే.. 'సీఎం కేసీఆర్' అంటూ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. మరొక వంతు పూల వర్షం కలిపింది. ప్రజల అభిమానాన్ని చూసిన కేసీఆర్.. బస్సులోనుంచే అభివాదం తెలిపారు. అసంతోషం.. డబ్బులు, సంప్రదాయ నృత్యాల మధ్య రాంనగర్ చౌరస్తా నుంచి ప్రారంభమైన ర్యాలీ.. ముంకుమ్మరం.. బూటోన్ పోలిస్టేషన్, ముకరంపుర మీదుగా తెలంగాణ చౌక్ వద్దకు చేరింది. దాదాపు 40 నిమిషాలపాటు రోడ్ షోల్ కొనసాగా.. దారి పొడవునా రోడ్డుకు

ఇరువైపులా జనం నిలబడి 'కేసీఆర్ జిందాబాద్' అంటూ నినాదాలు చేశారు. పలు చోట్ల మహిళలు మంగళహారతులతో స్వాగతం పలికారు. రాత్రి 8.30 గంటలకు తెలంగాణ చౌక్ వద్దకు కేసీఆర్ చేరుకోగానే.. అప్పటికే ఆయన కోసం వేచి చూస్తున్న జనం ఒక్కసారిగా 'సీఎం కేసీఆర్.. సీఎం కేసీఆర్' అంటూ చేసిన నినాదాలు మారోగాయి. 'కేసీఆర్ జిందాబాద్' 'కారు గెలుపాడు మిస్సయ్యాయి. అని నినాదాలు హోరెత్తాయి. ఈ సమయంలో.. కేసీఆర్ బస్సుపైకి రాగానే.. జనం ఉత్సాహానికి అవధులు లేకుండా పోయాయి. బస్సు పైనుంచి కేసీఆర్ విజయ సంకేతం చూపుతూ అభివాదం తెలుపుతున్న సమయంలో.. రెండు మూడు నిమిషాలపాటు.. సభ 'జై కేసీఆర్.. సీఎం కేసీఆర్' అన్న నినాదాలతో హోరెత్తింది. ప్రజల అభిమానం చూసిన కేసీఆర్.. ఒక దశలో.. సభను నిశ్చలంగా ఉంచడానికి కేసీఆర్ ప్రజలను రిక్రెయిట్ చేయాలి వచ్చింది. అయినా, నినాదాలు ఆగకపోవడం.. ఏళ్లకొకటి మన యువతమైంది. రాజీవ్ రహారీని మిదుగా వచ్చిన ఆయన, ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా నుంచి బైపాస్ రోడ్డు ద్వారా రాత్రి 7.50 గంటలకు కరీంనగర్లోకి రాంనగర్ చౌరస్తాకు చేరుకున్నారు. అక్కడ బీజేపీ అభ్యర్థి బోయినప్పటి వినోద్ కుమార్ ను కలిపింది. అలాగే కరీంనగర్ ఎమ్మెల్యే గంగుల కమలాకర్, హుజూరాబాద్ ఎమ్మెల్యే పాడి కొలికెరెడ్డితోపాటు పలువురు నాయకుల ఆదర్శవంత వేదాల మంది ప్రజలు అధినేతకు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. రాంనగర్ చౌరస్తాకు చేరుకోగానే.. 'సీఎం కేసీఆర్' అంటూ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. మరొక వంతు పూల వర్షం కలిపింది. ప్రజల అభిమానాన్ని చూసిన కేసీఆర్.. బస్సులోనుంచే అభివాదం తెలిపారు. అసంతోషం.. డబ్బులు, సంప్రదాయ నృత్యాల మధ్య రాంనగర్ చౌరస్తా నుంచి ప్రారంభమైన ర్యాలీ.. ముంకుమ్మరం.. బూటోన్ పోలిస్టేషన్, ముకరంపుర మీదుగా తెలంగాణ చౌక్ వద్దకు చేరింది. దాదాపు 40 నిమిషాలపాటు రోడ్ షోల్ కొనసాగా.. దారి పొడవునా రోడ్డుకు